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Usnesení z 2. veřejného zasedání Zastupitelstva obce, 

které se konalo dne 12. prosince 2018 
 

 

přítomno: 7 členů ZO         4 občané 

omluveni: Bc. Marcela Novotná, Lenka Nešlehová 

 

zasedání řídila: Jana Podlipná                      zapsala: Eva Rachačová 

ověřovatelé zápisu: Pavlína Burdová, Tomáš Pícha  

 

Průběh jednání:        hlasování - pro:proti:zdržel se 

1. ZO schvaluje program. 7:0:0 

2. Kontrola minulého usnesení – bez připomínek.  

3. ZO schvaluje žádost manželů Č. o koupi pozemku p.č. 131 v k.ú. Nový 

Oldřichov za cenu 50,-Kč/m2. Žadatelé zajistí sepsání kupní smlouvy na svoje 

náklady.  

7:0:0 

4.  ZO schvaluje vyrovnaný rozpočet obce na rok 2019, který byl dle zákona o 

obcích zveřejněn, příjmy činí 9.832.501,-Kč, výdaje činí 9.832.501,-Kč. 

Závazné ukazatele ZŠ a MŠ Nový Oldřichov byly pro rok 2019 stanoveny ve 

výši 500.000,- Kč. Závazné ukazatele Centra pro vzdělávání a kulturu byly 

stanoveny pro rok 2019 ve výši 1.000.000,-Kč. 

7:0:0 

5. ZO schvaluje rozpočtové opatření obce č. 4/2018, kdy příjmy se navyšují o 

částku 1.719.025,60Kč a výdaje se navyšují o částku 1.719.025,60 Kč. ZO 

zároveň schvaluje žádost ZŠ a MŠ Nový Oldřichov o navýšení provozního 

příspěvku o částku 76.314,-Kč, tím se mění závazné ukazatele a upravuje se 

rozpočet organizace dle předloženého návrhu. 

7:0:0 

6. ZO schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Centra pro vzdělávání a kulturu na 

období 2020-2021. 

7:0:0 

7. ZO bere na vědomí složení inventarizačních komisí pro inventarizaci obecního 

majetku: 

OÚ - p. Rachačová, p. Burdová, p. Riantová 

Hasičská zbrojnice – p. Šíma, p. Edelmann, p. Burdová 

Kulturní dům - p. Nešlehová, p. Rachačová, p. Sedláček 

Místní hospodářství - p. Pícha, p. Edelmann, p. Sedláček 

ZŠ a MŠ – p. Podlipná, p. Riantová, p. Šíma  

 

8.  ZO schvaluje provedení rozpočtového opatření v případě zapojení účelově 

přidělených prostředků z jiných rozpočtů v období od prosincového zasedání 

ZO do 31.12.  starostkou obce, kdy starostka obce bude v případě provedení 

rozpočtového opatření informovat ZO na nejbližším zasedání.                                             

7:0:0 

9.  ZO schvaluje Místní program obnovy venkova na období 2019-2022. 7:0:0 

10. ZO deleguje p. Marcelu Novotnou za obec k účasti a k jednání na Valných 

hromadách v období 2019-2022. 

7:0:0 

11. ZO schvaluje podání žádosti o dotace do vyhlášené výzvy Ministerstva pro 

místní rozvoj na následující akce: 

- oprava západní hřbitovní zdi 

- úprava akustiky na sále Centra pro vzdělávání a kulturu 

- oprava místní komunikace 

- projektová dokumentace na opravu hasičského muzea. 

7:0:0 

12. Diskuse s občany o zimní údržbě.  

13.  ZO schvaluje usnesení. 7:0:0 



Poznámka: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti 

rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona 101/2000 Sb., o ochraně osobních 

údajů v platném znění. Osobní údaje jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona                  

č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), k nahlédnutí na sekretariátu OÚ. 

 

 

 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 6. února 2019 

od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a času 

vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách 

 

 

 
 

 

Vážení spoluobčané, 

ocitáme se na prahu roku 2019. Připadá mi, že čas letí jako bláznivý, nechytíme ho my 

ani Vy. Tak jak se zpívá ve známé písničce. Stejně tak utekl i rok 2018, jako by snad ani 

netrval 365 dní. Pro někoho dlouhá doba, někomu prolítl mezi prsty. V naší obci se v minulém 

roce zase podařilo mnohé vylepšit, opravit, nakoupit, uspořádat spoustu pěkných, zajímavých 

a zábavných akcí. Tento fakt dokazuje i náš pravidelný informační měsíčník. Setkávání s Vámi 

bylo vždy moc příjemné a milé.  Těsně před koncem roku 2018 nás bolestně zasáhla zpráva o 

náhlém úmrtí naší paní místostarostky Jany Podlipné. Vždy byla obětavá a ochotná pomoci, 

pro každého, kdo to potřeboval, si vždy našla čas a vlídné slovo. Její nezapomenutelná stopa 

v obci nevymizí nikdy. 

Na rok 2019 máme zase spoustu plánů, připravujeme mnoho nového, co nám pomůže 

naši obec krášlit a stále rozvíjet. Dokončení asfaltových povrchů komunikací, příspěvky na 

čistírny odpadních vod, příprava na rekonstrukci hasičského muzea, neustálý rozvoj Centra 

pro vzdělávání a kulturu, novinky na cyklostezce Varhany a spoustu dalšího.     

Milí občané, dovolte mi Vám poděkovat za vše, co se podařilo i díky Vám v naší obci. 

Za Vaši účast, podporu, úsměv, chvíle strávené při nejrůznějších akcích, které se u nás 

konaly, a že jich nebylo málo. A bylo k nim zapotřebí vašeho času a pomoci. Do nového roku 

Vám přeji hlavně hodně štěstí a zdraví. Vzájemné porozumění, úctu, lásku, pomoc, když je to 

potřeba a neustávající komunikaci. Mluvme spolu, smějme se, povídejme si. Odhoďme zášť, 

závist, pomluvy. Hranice mezi jednotlivými světy je strašně tenká, tak ji zbytečně 

nepokoušejme a žijme tak, abychom si to žití co nejvíce vychutnali a užili! 

          

 

Marcela Novotná  

                                                                       starostka obce  

 

 

http://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kulatý-stul-setkání


Rozšíření úředních hodin  
pro podání daňového přiznání  

k dani z nemovitých věcí na rok 2019 
 

Finanční úřad pro Liberecký kraj, Územní pracoviště v České Lípě, Odbor 
majetkových daní, rozšiřuje úřední hodiny pro podání daňového přiznání k dani 
z nemovitých věcí na rok 2019 následovně: 
 
den datum od (hodin) do (hodin) 
PÁ 25. ledna 2019 8:00 14:00 
PO 28. ledna 2019 8:00 17:00 
ÚT 29. ledna 2019 8:00 17:00 
ST 30. ledna 2019 8:00 17:00 
ČT 31. ledna 2019 8:00 17:00 
 
 

 

NAŘÍZENÍ STÁTNÍ VETERINÁRNÍ SPRÁVY 
Krajská veterinární správa nařídila mimořádné veterinární opatření k tlumení 

a zamezení šíření nebezpečné nákazy – tularémie zajíců v Libereckém kraji. 

Mimořádné veterinární opatření se nařizují vzhledem k tomu, že v okrese 

České Lípa v katastrálním území obce Mistrovice u Nového Oldřichova byla 

zjištěna nebezpečná nákaza tularémie zajíců. Tularémie zajíců je podle 

veterinárního zákona nebezpečná nákaza, jejímž původcem je mikroorganismus 

Francisella tularensis. Tularémie zajíců je akutně nebo chronicky probíhající 

nakažlivé onemocnění zajíců, drobných hlodavců a jiných druhů savců i ptáků, 

jehož původcem je ve vnějším prostředí odolná bakterie Francisella tularensis. Onemocnění 

je přenosné i na člověka. K nakažení dochází nejčastěji přímým kontaktem, alimentární nebo 

aerogenní cestou (vdechnutím) nebo prostřednictvím přenašečů – nejčastěji klíšťat. Člověk se 

nachází při nedodržení hygienických zásad při manipulaci s nemocnými nebo uhynulými 

zajíci, poraněnou kůží, prostřednictvím klíšťat, vdechnutím infikovaného prachu (sláma ze 

stohů), přes oční spojivku nebo konzumaci nedostatečně ošetřené zvěřiny. Onemocnění se u 

člověka může projevovat jako těžký zápal plic spojený s hnisavou angínou nebo postižením 

kůže a jiných orgánů. Společným příznakem všech forem nemoci u člověka je horečka a 

celková slabost. Nákaza se z člověka na člověka nepřenáší.  

 

Délka pozorovací doby se stanovuje na dobu tří měsíců od data pozitivního výsledku 

laboratorního vyšetření nalezené uhynulé nebo ulovené zaječí zvěře.  

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
V Centru pro vzdělávání a kuluturu se konalo v neděli 2. prosince 2018 vítání 

občánků, které pořádá Sbor pro občanské záležitosti. Slavnostně byly uvítány 

Valérie Vondráčková, Veronika Malá, Amálie Čermáková, Valeria Melzerová. 

Dětem i rodičům přejeme do života mnoho štěstí a zdraví. 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Linie-umění-vektorové-ilustrace-králíček-s-ušima-dlouhou/30529.html


PLATBY NA ROK 2019: 
1) poplatek za TKO  

– základní sazba 500,-Kč za 1 občana přihlášeného v obci  trvalému pobytu;  

za rekreační objekt, ve kterém není hlášena žádná osoba k trvalému pobytu  

- pytel na komunální odpad – 70,- Kč v případě, že nebude postačovat nádoba, pytle je 

možné si zakoupit na obecním úřad. 

 úlevy dle vyhlášky:  ( úlevy se vztahují pouze na občany s trvalým pobytem v obci ) 

pro fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt, je držitelem starobního, vdovského nebo 

vdoveckého, sirotčího a invalidního důchodu a obývá nemovitost sama se poplatek snižuje 

na 300,- Kč 

V případě uplatňování úlevy je plátce povinen doložit doklad o přiznání jednotlivých 

důchodů ( pokud byla uplatňována úleva na výši poplatku není potřeba znovu dávat žádost 

– platí z minulých let ). 

2) poplatek za psy– základní sazba 100,-Kč za 1. psa, důchodci 50,-Kč za 1. psa 

           každý další pes 200,-Kč  

3) předplatné zpravodaj – 60,-Kč/ rok  

4) pronájem pozemků – částka individuální dle smlouvy,  

Všechny uvedené poplatky jsou splatné do 31.3.2019 a to do 

pokladny OÚ v úředních hodinách  

nebo převodem na účet obce ( OÚ přidělí variabilní symbol platby) 
 

 

ODPADY V ROCE 2019 
Svoz popelnic probíhá v období od října do konce března každý týden ve čtvrtek. Od dubna  

do konce září jsou popelnice sváženy v sudý týden ve čtvrtek. Od dubna musí být popelnice 

označena svozovou známkou pro rok 2019, kterou obdrží občan při platbě poplatků. Pokud 

nebude poplatek zaplacen, známka nebude vydána a popelnice nebude vyvezena. 

    
Tříděný pytlový svoz je pro rok 2019 ponechán ve stávajícím sytému. Pytle budou sváženy 

v sudý týden v úterý dle svozové trasy. Pytle jsou k vyzvednutí na obecním úřadě v úředních 

hodinách zdarma. 

 

Kontejnery na tříděný odpad jsou umístěny u pošty, u školy a u autobusové čekárny 

v Mistrovicích. Při odkládání tohoto odpadu Vás žádáme, abyste odpad do kontejnerů 

odkládali zmačkaný, krabice roztrhané, nápojové kartony a plechovky slisované apod., aby se 

plně využila kapacita kontejnerů.  

 

 

Velkoobjemový odpad můžou občané, trvale bydlící v obci nebo ti, kteří na katastru obce vlastní 

nemovitost, ukládat do kontejneru. Kontejner je umístěn v areálu bývalé výkupny druhotných 

surovin (plechová vrata nad obecním úřadem) a je přístupný od dubna do konce října každou 

sobotu od 9.00h do 11.00h. Do tohoto kontejneru lze ukládat pouze starý rozebraný nábytek, 

matrace, koberce, linolea, textilie, boty, lyže, sáňky, boby, kola, dveře, WC, umyvadla, 

plastové vany.   



 

Biologický odpad rostlinného původu můžou občané, trvale bydlící v obci nebo ti, kteří na 

katastru obce vlastní nemovitost, ukládat do kontejneru. Kontejner je umístěn v areálu bývalé 

výkupny druhotných surovin (plechová vrata nad obecním úřadem) a je přístupný od dubna 

do konce října každou sobotu od 9.00h do 11.00h.  

 

Svoz nebezpečného odpadu probíhá 2x ročně, vždy na jaře a na podzim. Při svozu je možné 

odevzdat i vysloužilé elektrovýrobky (televize, počítače,…). Informace o přesném termínu 

svozů budou zveřejněny ve zpravodaji, na plakátovacích plochách a na webových stránkách 

obce.  

   

 

 

 
Poděkování  

V minulosti se již několikrát děkovalo Obci Nový Oldřichov za finanční podporu pro TJ 

JISKRA Nový Oldřichov. Nyní se klub nachází v nejnižší kategorii a to okresní soutěži. I 

kopání fotbalu v této kategorii klade na klub vysoké finanční náklady. Bez této finanční 

podpory by TJ JISKRA nebyla schopna zabezpečit svůj chod a hrát fotbal. Děkujeme. Při 

domácím zápasu je zapotřebí zaplatit účast rozhodčího, posekat a nalajnovat hřiště a mnoho 

dalších činností, které dělají členové klubu zdarma a ve svém volném čase.  

Chceme poděkovat všem, kteří se byť jen malou měrou podílí na chodu klubu a všem věrným 

fanouškům, kteří vždy vědí, jak se má hrát správný fotbal. Budeme se na vás těšit v jarní části 

soutěže. 

 

Všem Oldřichovákům pak přejeme úspěšný rok 2019. 

 

TJ JISKRA Nový Oldřichov  

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Výběr-recyklace-kontejnery-vektorový-obrázek/19249.ht


KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

 

 

 

Datum Název akce Pořadatel 

16.2.2019 SPOLEČENSKÝ PLES UNIE 
RODIČŮ A PŘÁTEL ŠKOLY 

A 

OBCE NOVÝ OLDŘICHOV 

Unie rodičů 

a přátel školy 

a 

Obec Nový 

Oldřichov 

 



Olympiáda pod pěti kruhy 

LAG Podralsko uspořádal pro malotřídní i plně organizované školy Olympiádu pod pěti kruhy 

v těchto oblastech:  

 Informační a komunikační technologie  

 Jazyk a jazyková komunikace  

 Umění a kultura 

 Matematika 

 Člověk a jeho svět 

První tři kategorie byly „tvořivé“,  zbývající testové. 

Vyhodnocení školního kola Olympiády pod pěti kruhy: 

Výtvarná část:  

1. Jakub Koník  

2. Gábina Hasanová 

3. Leona Horníková  

Fotografická část: 

1. Dominik Nemlein  

2. Josef Kühn  

3. Nela Horníková  

Slohová část: 

1. Adéla Šrédlová 

2. Anna Králová  

3. Adam Háza 

Člověk a jeho svět: 

Adam Háza 

Jakub Koník 

Anička Králová 

Matematika: 

Adam Háza 

Sára Houšková 

Áďa Šrédlová 

 

Adam se účastnil oblastního kola v matematice i 

v oblasti člověk a jeho svět. V matematice byl velmi 

úspěšný. 



Tito naši žáci postoupili do oblastního kola OPR Českolipsko, kde dosáhli dalších úspěchů: 

Adéla Šrédlová vyhrála češtinářskou soutěž, Domninik Nemlein fotografickou a Adam Háza 

byl šestý v matematické části. Všichni tři pak postoupili do finále, kde se střetli nejlepší žáci 

z ORP Českolipsko a ORP Novoborsko. 

Ve finále se umístila Adéla Šrédlová na druhém místě v soutěžní části českého jazyka se svou 

slohovou prací na téma:  Objevila jsem nové zvíře. Dominik Nemlein obsadil druhé místo ve 

fotografické soutěži. Finále se uskutečnilo 13. 12. 2018 v Zahrádkách. 

Všem našim vítězům gratulujeme, všichni se zasloužili o skvělou reprezentaci naší školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adéla Šrédlová                                                         Dominik Nemlein 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězná Donimikova fotka 



Vítězná slohová práce Adély Šrédlové : 

Objevila jsem nové zvíře 

Já jsem objevila nové zvíře, potkala jsem kočkonetopýra. Je to kočka a má 

některé znaky jako netopýr. Jmenuje se Pýrek. Je to ještě kočkonetopýří mládě. 

Je chlupatý a černý, křídla mají šedivou barvu. Křídla jsou asi 10 centimetrů 

dlouhá. Tlapky má šedočerné, na každé má čtyři drápky, protože má dvě tlapky, 

tak drápků je dohromady osm.  

Oči jsou světle modré a vypadají jako skleněné kuličky. Je 30 centimetrů vysoký 

a váží asi 4,2 kilogramu, takže je baculatý. Čumáček má růžový, ve tvaru srdíčka. 

Ocásek je kratší a velmi, velmi chlupatý.  

Obyčejný netopýr spí přes den a v noci létá. Pýrek je výjimka, protože je 

zároveň netopýr i kočka, tak by prospal všechno. Spí v noci a ráno si klidně ještě 

dospává. Když je náhodou v noci vzhůru, tak potom spí celé dopoledne.  

Jeho potravu tvoří vše, co najde, jediné o čem si myslím, že nejí je čočka a 

hrachová kaše.  

Protože je Pýrek namíchaná kočka s netopýrem, tak nejraději přespává u slepic. 

U slepic jsme v létě měli netopýra, jen nevím, jestli to byl obyčejný netopýr, 

nebo také kočkonetopýr. Byl plachý a uletěl.  

Pýrek umí létat i chodit, vadí mu voda. Co mu ale určitě nevadí? Když ho nějaký 

člověk vezme do náručí a chová ho a drbe a hladí.  Má rád ostatní zvířata, ale 

jen do své velikosti, rozumí si s netopýry i kočkami. Nemá rád psy. 

Rád se proletí po nebi a rád se i projde po louce a v lesíku. Ale protože je ještě 

malinký, tak úplně perfektně nelétá, protože je asi opuštěný a nemá ho to kdo 

učit, učí se sám podle ptáků, motýlů a jiných létajících tvorů. Chodit ho naučily  

zrovna ty slepice, u kterých přespává.  

Pýrek má docela rád adrenalin a tak zkouší létat výš a výš. 

Já jsem se s ním skamarádila a mám ho moc ráda.  Je opravdu roztomilý. 

Adéla Šrédlová 

5. ročník 



PODĚKOVÁNÍ 
Touto cestou bych rád poděkoval za blahopřání a dárky k mým narozeninám. 

Poděkování patří Sboru dobrovolných hasičů v Novém Oldřichově a 

personálu Centra pro vzdělávání a kulturu za narozeninovou oslavu. 

 

Děkuji Jan Šesták  

 

DROBEK  Z KNIHOVNY 
Přeji Vám krásné prožití celého nového roku. Ten náš začal 1.ledna, ale 

není a nebylo to tak všude na světě. V některých zemích byl Nový rok 25. 

prosince, jinde a v jiné době 25. března, v Rusku měli jeden čas novoroční 

1. září, den podzimní rovnodennosti považovali za Nový rok francouzští 

revolucionáři, prostě zmatek nad zmatek. Papež Řehoř III. roku 1582 

završil snahy o úpravu kalendáře, protože se chybějící čtvrt dny  každého 

roku nashromáždily a svátky se začínaly míjet s ročními obdobími. 1. leden 

byl Novým rokem v juliánském kalendáři v době, od kdy se počítá náš 

letopočet, a tak byl ustanoven pevným dnem Nového roku pro křesťanské země. Leč 

pravoslavní křesťané, kteří odmítli některá dogmata vyhlášená papeži, slaví Nový rok o 

třináct dní později.  Jiné je to i v židovském a islámském kalendáři. 

 

Knihovna je opět otevřena, jak jste zvyklí  =  pondělí  mezi 16. a 18. hodinou. 

 

                 knihovnice Irena Pokorná 
        

 

 

 

Poslední rozloučení s paní místostarostkou Janou Podlipnou 

proběhne dne 12. ledna 2019 od 14.00h do 15.00h v Centru 

pro vzdělávání a kulturu, Mistrovice čp. 91, Nový Oldřichov. 

 

  

 

 

 
 

Jsme nesmírně zarmouceni nad odchodem naší milé, vždy obětavé místostarostky 

paní Janičky Podlipné. 

 

       Peterková Václava  

       Barešová Šárka  

 
 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Obrázek-zabalený-dárek/68716.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Červená-růže/75018.html


 

  

V měsíci lednu významná jubilea slaví: 
 

 

Miluška Pavelková           83 let 

Herbert Scholze            82 let 

 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

  mobil – účetní obce:   730 145 208 

 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 
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